

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ**

**СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ**

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти  
сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 / ISO 9001:2015

**Кафедра економічної теорії та конкурентної політики**



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

вченою радою

(пост.п. 6 від «27» 02 2020 р.)

Ректор

А.А. Мазаракі

**СУЧАСНІ ЕКОНОМІЧНІ ТЕОРІЇ /  
MODERN ECONOMIC THEORIES**

**ПРОГРАМА / COURSE SUMMARY**

**Київ 2020**

**Розповсюдження і тиражування без офіційного дозволу КНТЕУ  
заборонено**

Автор: В.Д. Лагутін, доктор. екон. наук, проф.

Програму розглянуто і затверджено на засіданні кафедри економічної теорії та конкурентної політики 26.02.2020 р., протокол №11.

Рецензенти: Карп'юк О.П., канд. екон. наук, Департамент досліджень і розслідувань ринків невиробничої сфери Начальник відділу ринків зв'язку та телекомунікацій  
Герасименко А.Г., докт. екон. наук, проф.

**СУЧАСНІ ЕКОНОМІЧНІ ТЕОРІЇ /  
MODERN ECONOMIC THEORIES**

**ПРОГРАМА / COURSE SUMMARY**

## **ВСТУП**

Програма дисципліни «Сучасні економічні теорії» призначено для аспірантів КНТЕУ наукових спеціальностей 051 – Економіка, 071 – Облік та оподаткування, 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, 073 – Менеджмент, 075 – Маркетинг, 281 – Публічне управління та адміністрування, 292 – Міжнародні економічні відносини.

Програму підготовлено відповідно до Стандартів вищої освіти КНТЕУ із зазначених спеціальностей та відповідних освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії КНТЕУ.

Програма дисципліни «Сучасні економічні теорії» складається з таких розділів:

- 1 Мета, завдання та предмет дисципліни.
- 2 Передумови вивчення дисципліни як обов'язкової компоненти освітньо-наукової програми.
- 3 Результати вивчення дисципліни.
- 4 Зміст дисципліни.

### ***1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ПРЕДМЕТДИСЦИПЛІНИ***

*Метою* вивчення дисципліни «Сучасні економічні теорії» є надання фундаментальних теоретичних знань з проблем розвитку економічної теорії ХХІ ст. формування уявлення про основні напрями розвитку сучасної економічної теорії, систематизування поглядів представників основних шкіл та течій економічної науки та сутності механізмів функціонування економічних систем, формування сучасного економічного мислення.

*Завданням* вивчення дисципліни «Сучасні економічні теорії» є надання аспірантам ґрунтовних знань в царині змісту сучасних моделей розвитку економічної теорії, напрямів еволюції економічної науки ХХІ ст., сутності основних наукових трендів та напрямів сучасної економічної теорії.

*Предметом* вивчення дисципліни є сучасний стан економічної науки; парадигми, концепції, програми головних шкіл, напрями, теорії їх представників.

### ***2. ПЕРЕДУМОВИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ ЯК ОБОВ'ЯЗКОВОЇ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ***

*знання*

- основ економічної теорії (політична економія, мікроекономіка, макроекономіка);
- основ методології наукових досліджень (філософські засади економіки, загально наукові методи, системний підхід, синергетична методологія);

вміння

- працювати з джерелами наукової економічної літератури, включаючи англомовні джерела.

### 3. РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Дисципліна «Сучасні економічні теорії», як обов'язкова компонента освітньо-наукової програми, забезпечує оволодіння аспірантами загальними та фаховими компетентностями і досягнення ними програмних результатів навчання:

#### 051 Економіка

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Загальні компетентності за освітньо-науковою програмою</i>		
ЗК 1	Системний науковий світогляд та загальний культурний кругозір	1, 6
ЗК4	Здатність до критичного аналізу фактів та синтезу нових наукових ідей на основі логічних аргументів	1-6
ЗК8	Здатність швидко адаптуватись до зміни умов і ефективно діяти в нових ситуаціях	2-5, 6
<i>Фахові компетентності за освітньо-науковою програмою</i>		
<b>ФК1</b>	Здатність до дослідження, порівняння, узагальнення, систематизації основних концепцій та теорій, формулювання та обґрунтування наукових підходів до вирішення актуальних питань економічного розвитку	1-6
<b>ФК2</b>	Знання принципів організації сучасних економічних систем (мікро-, мезо- та макрорівня), здатність до формування системи знань щодо їх стану, особливостей, тенденцій і перспектив розвитку	2-5
<b>ФК7</b>	Здатність визначати ключові детермінанти економічного розвитку, оцінювати їх вплив на стратегії поведінки економічних суб'єктів та зміну економічної системи в цілому	2-6
<b>ФК10</b>	Здатність адаптувати іноземний досвід до потреб окремого підприємства, галузі, національної економіки в умовах глобалізації	4-5

<i>Програмні результати навчання за освітньо-науковою програмою</i>		
<b>ПРН4</b>	Вміння абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати економічну інформацію в складних і непередбачуваних умовах	1-6
<b>ПРН9</b>	Здатність визначати фактори та індикатори їх впливу на розвиток економічних систем мікро-, мезо- та макрорівні	2, 3
<b>ПРН10</b>	Опанування підходів до моделювання складних економічних процесів, прогнозування їх розвитку в умовах динамічних соціо-економічних перетворень	4,5
<b>ПРН11</b>	Здатність до розробки конкретних пропозицій до удосконалення господарського механізму мікро-, мезо- та макроекономічних систем	2-5
<b>ПРН14</b>	Здатність діяти у складних та непередбачуваних ситуаціях, адаптуватись до нового середовища у професійній діяльності	4-6

*071 Обліку і оподаткування*

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Загальні компетентності за освітньо-науковою програмою</i>		
<b>ЗК 01</b>	Вміння виявляти проблеми, визначати та вирішувати завдання	1, 6
<b>ЗК 05</b>	Здатність генерувати нові ідеї на підставі креативного мислення	1,3
<b>ЗК 10</b>	Здатність формувати систему культурний науковий світогляд, діяти на основі етичних міркувань (мотивів) та професійної етики	1,6
<i>Фахові компетентності за освітньо-науковою програмою</i>		
<b>СК 01</b>	Здатність продукувати власні наукові та практичні ідеї на принципах академічної культури і доброчесності, розвивати нові напрями наукових досліджень для різних галузей знань	3, 4
<b>СК 08</b>	Здатність публічно представляти, захищати результати своїх наукових і практичних досліджень, обговорювати їх і дискутувати з науково-професійною спільнотою	3, 4, 6

